

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2022 року № 101 «Про затвердження Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів)» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття Постанови є:

створення нормативно-правового підґрунтя для застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор за порушення вимог Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Закон);

покращення стану дотримання організаторами азартних ігор вимог законодавства та, як наслідок, зменшення суспільної шкоди, пов'язаної з організацією та проведенням нелегальних азартних ігор, підвищення рівня захисту прав та інтересів гравців.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проводилося в період з 12 лютого 2024 року по 20 березня 2024 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Постановою затверджено Порядок застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів) (далі – Порядок), який визначає механізм застосування КРАІЛ фінансових санкцій (штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону, за порушення вимог законодавства про азартні ігри та законодавства щодо реклами у сфері організації та проведення азартних ігор.

Підставою для прийняття рішення КРАІЛ про застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор та інших суб'єктів господарювання відповідно до Порядку є:



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E1040000008A5A30008AC5AA00](#)

Підписувач Рудий Іван Тарасович

Дійсний з [24.10.2022 12:55:02](#) по [24.10.2024 12:55:02](#)

КРАІЛ



11-5/867 від 20.03.2024

акт, складений КРАІЛ за результатами здійснення планового або позапланового заходу державного нагляду (контролю) за порушення організаторами азартних ігор вимог законодавства про азартні ігри;

акт, складений КРАІЛ про порушення вимог законодавства про азартні ігри та/або законодавства про рекламу;

звіт про інспектування та/або свідоцтво про інспектування грального обладнання, які видані суб'єктом сертифікації за результатами інспектування грального обладнання та в яких зазначені виявлені порушення вимог частини першої статті 58 Закону.

У процесі відстеження результативності проводилося оцінювання показників результативності, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта;

кількість прийнятих КРАІЛ рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів);

кількість оскаржених рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів);

розмір сплачених до державного бюджету фінансових санкцій (штрафів).

Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі припущення щодо кількісних значень показників результативності регуляторного акта:

кількість суб'єктів, на яких поширюватиметься дія акта, – 174 суб'єкти господарювання (юридичні особи – організатори азартних ігор, а також рекламодавці, виробники реклами або розповсюджувачі реклами, які здійснюють діяльність із порушенням вимог Закону та законодавства про рекламу);

сумарний розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акта, становитиме 25 801,87 грн на рік (3,5 години часових витрат).

Оцінювання фактичних значень показників результативності з метою відстеження результативності Постанови здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації за 2023 рік, отриманої КРАІЛ під час реалізації владних повноважень, зокрема здійснення КРАІЛ заходів державного нагляду (контролю).

Разом з тим, до 10.11.2023 у зв'язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі – Постанова № 303) КРАІЛ була позбавлена можливості реалізовувати функції державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор.

Лише з набранням чинності ініційованою КРАІЛ постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2023 року № 1167 «Про внесення змін до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303» КРАІЛ були надані правові підстави для здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор.

У зв'язку із зазначеним КРАІЛ розпочала здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) у листопаді 2023 року.

Крім того, 02.10.2023 набрали чинності зміни до Закону України «Про рекламу», якими КРАІЛ була наділена новими повноваженнями щодо здійснення контролю за рекламою у сфері організації та проведення азартних ігор.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника результативності регуляторного акта	Базове значення показника результативності регуляторного акта (за період з лютого 2022 року по лютий 2023 року)	Повторне значення показника результативності регуляторного акта (за період з лютого 2023 року по лютий 2024 року)
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, од.	0	3
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення постанови на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення постанови на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, грн	0	3 350 000
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання,	0	1150,2

пов'язаними з виконанням вимог акта, грн*		
Кількість прийнятих КРАІЛ рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів), од.	0	3
Розмір застосованих фінансових санкцій (штрафів), грн	0	10 450 000
Кількість оскаржених рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів), од.	0	0
Розмір сплачених до державного бюджету фінансових санкцій (штрафів), грн	0	3 350 000

* Розрахунок адміністративних витрат суб'єктів господарювання на виконання вимог Постанови:

Найменування витрат	Розрахунок	Примітка
Адміністративні витрати на виконання вимог акта, грн: - підготовка письмових пояснень та інших документів; - взяття участі в розгляді питання накладення фінансових санкцій (штрафів) на засіданні КРАІЛ	383,4 грн	Розрахунок здійснювався виходячи з розміру витрат часу, необхідного для підготовки письмових пояснень та інших документів (8 годин) та участі в розгляді питання накладення фінансових санкцій (1 година), а також розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2024, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» становить 7100 грн (погодинно – 42,60 грн.).
Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	3	
Усього, грн	1150,2 грн	

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами повторного відстеження результативності Постанови встановлено таке.

У зв'язку із запровадженням з 24 лютого 2022 року правового режиму воєнного стану в Україні та дією Постанови № 303 у 2022 та 2023 роках (крім періоду з 05.08.2022 по 10.12.2022) майже не проводилися заходи державного нагляду (контролю) з підстав, зазначених у розділі 7 та Звіті про базове

відстеження Постанови. Фінансові санкції (штрафи) до організаторів азартних ігор та суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність на рекламному ринку, у 2022–2023 роках не застосовувалися.

Лише у січні–лютому 2024 року за результатами позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор КРАІЛ було прийнято перші рішення про накладення фінансових санкцій (штрафів) на організаторів азартних ігор.

У зв'язку із зазначеним, дані повторного відстеження результативності не можна вважати повною мірою об'єктивною оцінкою ефективності Постанови, враховуючи обмежений період її застосування.

Водночас, враховуючи практику застосування вимог Постанови у 2024 році, можна зробити висновок, що її прийняття забезпечує досягнення цілей, закладених під час підготовки аналізу регуляторного впливу, зокрема, щодо створення нормативно-правового підґрунтя для застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор за порушення вимог Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Враховуючи викладене, за результатами повторного відстеження постановою Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2022 року № 101 «Про затвердження Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів)» не потребує перегляду.

Однак остаточний висновок щодо результативності Постанови буде зроблено під час періодичного відстеження результативності.

Голова КРАІЛ

Іван РУДИЙ